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ΠΡΟΣ:- Την κ. Φιλαρέτη Ζαφειροπούλου-Καρατζόγλου, 
              Αντιπρόεδρο της Δ.Ε. του Παραρτήματος Αχαΐας της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας 
              E-mail: phikapa@math.upatras.gr

ΘΕΜΑ: Επί του αιτήματός σας 

Σχετ.:  Το από 22.11.2025 ηλεκτρονικό μήνυμά σας με το συνημμένο

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄ αριθ. 58/27.11.2025 συνεδρίασή του, αφού 
έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει το αίτημα σας για την παραχώρηση 
του μικρού Αμφιθεάτρου (Ι.4), των Αιθουσών Ι10, Ι.11, Ι.12, Ι.13 και του φουαγιέ Ι.5 για το Σάββατο 
21 και την Κυριακή 22 Μαρτίου 2026, καθώς και την παραχώρηση του φουαγιέ του 1ου ορόφου (ΙΙ.3) 
για το Σάββατο 21.3.2026 και ώρες 19.00-23.00 του Συνεδριακού και Πολιτιστικού Κέντρου για τη 
διεξαγωγή του 3ου Μαθητικού Μαθηματικού Συνεδρίου «Μαθηματικές προ(σ)κλήσεις στον 21ο 
αιώνα». 
Επίσης, το Συμβούλιο Διοίκησης, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει 
την εκτύπωση των Πρακτικών του ως άνω Συνεδρίου στο Τμήμα Δημοσιευμάτων και Εκδόσεων του 
Πανεπιστημίου Πατρών, ποσού 1.815,00 ευρώ (συμπ. ΦΠΑ). Αναγκαία κρίνεται η εκτύπωση 25.000 
φύλλων (περίπου 100 τόμων των 500 σελίδων έκαστος), ώστε κάθε συμμετέχουσα σχολική μονάδα 
και οι εμπλεκόμενοι φορείς να πάρουν από έναν τόμο. 

Το ποσό θα καλυφθεί από Προγράμματα του ΕΛΚΕ στα οποία Επιστημονικά Υπεύθυνος είναι ο 
Πρύτανης. 
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                                Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                             

                                                                                                     ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία Πρυτανείας
- Αναπληρώτρια Καθηγήτρια  κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού
-Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Έρευνας
- Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ
-Τμήμα Μουσείων, Συνεδριακού Πολιτισμικού Κέντρου και Συναφών Δομών
- Τμήμα Δημοσιευμάτων και Εκδόσεων
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Τηλ.: 2610 969054
E-mail : secr_symvdioik@upatras.gr    
Αρμόδια: Κλεοπάτρα Παπαγιάννη
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